
 

Градоначелник организовао новогодишњи пријем за
представнике вјерских заједница

20.12.2019 - 20.12.2019.

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић организовао је
данас традиционални пријем за представнике вјерских заједница
на којем је констатовано да је сарадња Градске управе и вјерских
заједница на врло високом нивоу и да је Приједор примјер добре
сарадње између вјерских заједница.

  

 "То смо сви констатовали и то можемо поручити и грађанима Приједора, а Приједор је једна од
најмултиетничкијих средина у БиХ", рекао је Ђаковић.
 Он је навео да је овим пријемом започео низ традиционалних претпразничних пријема које
Градска управа приређује за уважене људе које цијени.
  Представник Српске православне цркве Младен Мајкић рекао је да чињеница да је први пријем
приређен управо за вјерске заједница заслужује похвалу, цијенећи улогу вјере у овом граду и



свеобухватног утицаја вјерских службеника на поданике којима служе.
  "Град Приједор треба сви да посматрамо као једну заједничку кућу у којој ћемо дијелити наше
бриге и заједнички рјешавати наше проблеме, а у сваком човјеку препознавати брата и икону
божју, јер сваки човјек то јесте", поручио је Мајкић.
 Он се захвалио градоначелнику и Градској управи за све послове који су заједнички рјешавани на
добробит свих грађана града Приједора и са жељом да се убудуће остварују још већи контакти на
корист сваког човјака жедног истине, добра и заједничког живота.
  Главни имам Меџлиса Исламске заједнице Приједор Хусеин Велић рекао је да се Приједор може
похвалити богатством вјерских заједница.
 "Посебно нам је задовољство да свима честитамо предстојеће празнике, да прославе у кругу
породица, његујући родбинске и комшијске односе и успостављајући што бољу сарадњу са свим
људима у окружењу у којем живе", рекао је Велић, а осим њега Исламску заједницу на данашњем
пријему заступао је и представник Меџлиса Козарац.
 Жупник Марко Видовић рекао је да је на пријему резимирана година на измаку и да су се углавном
сви с тим сложили, а лично је поновио захвалност градоначелнику и Градској управи за конкретну
материјалну помоћ католицима овог града.
  "Велику смо помоћ доживјели на начин што су град и Градска управа асфалтирали пут до капеле
на католичком гробљу што су могли видјети сви вјерници почетком 11. мјесеца кад смо славили
светковину Свих Светих", навео је Видовић.
 Представник украјинске цркве, протојереј ставрофор Михајло Стахнек захвалио се
градоначелнику и његовим сарадницима за све што је учињено за Украјинце у Приједору.
  Представници Градске управе и свих вјерских заједница пожељели су својим вјерницима и свим
грађанима Приједора да празнике проведу у миру, срећи, задовољству и радости.
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